

## 色眼偷窥邻居三个月

# 已婚男铐住少女欲行不轨

正在睡梦中的金坛少女刘某突然察觉有人压在她的身上，自己的手臂也被铐住，惊醒后见到一男子正欲对自己施暴，惊恐中，她誓死反抗并大声呼救，男子见好事不成，趁夜色迷蒙逃之夭夭。

经过金坛警方6个小时的追捕，犯罪嫌疑人缪某于昨日被抓获归案。据缪某交代，他偷窥了刘某整整三个月，那天晚上他在抑制不住自己的色心，便利用手铐和胶带欲对刘某实施强奸。目前，缪某已被金坛警方依法刑事拘留。

缪某和刘某同住一个小区，虽不在同一幢楼，但两人的住房仅有数米之隔，住在一楼的刘某

房间也是缪某回家的必经之地。5月份的一天，晚下班的缪某经过刘某房间时，不经意间看见仅穿内衣的刘某在洗衣服，刘某的一举一动让缪某看得“心花怒放”，由于夏日来往市民比较多，缪某怕被人发现，偷窥一阵后就回到家里，然后在厨房里继续对刘某实施偷窥，在他的眼里，这是一场飞来的真人秀。

缪某私下里打听得知，刘某是租住在这里的，附近没有亲人，也没有交男朋友，这让他胆子更大起来，随后的一段时间，他的偷窥行为竟然上了瘾，担心妻子发现自己不道德行为，便经常以单位加班为由很晚才回家，然后在刘某的窗口驻足观望。

于刘某家没有装空调，所以多数时间刘某家的窗帘是拉开的，房内的刘某老是穿着内衣，不是洗衣服就是在上网，有时还会躺在床上，这让缪某更是看得欲罢不能，偷窥的时间也越来越长。就这样，缪某对刘某的偷窥行为足足进行了整整三个月。

进入8月份，缪某的爱人外出旅游，缺少了妻子的束缚，缪某的举动更加猖獗，为了能够更清楚地看到刘某的一举一动，他买了望远镜，这样一来，刘某的私生活完全暴露在缪某的眼皮底下。看着刘某躺在床上的曲线，缪某蠢蠢欲动。

8月22日晚上，缪某吃过晚饭回家，透过窗户正好看到一

身内衣的刘某在上网，缪某推了推刘某的房门，但房门紧闭，缪某转身来到市区购买了一副手铐和胶带，先是回到了家中，站在厨房继续观察刘某的举动，凌晨3时许，缪某悄悄下了楼，用一张超市购物卡将其房门打开，在路灯的照明下将刘某的手铐上。在刘某惊醒之后，缪某又扑向了刘某，欲将胶带封住她的嘴，刘某大声呼救，缪某落荒而逃。

昨日，金坛市金城派出所民警将在金坛某酒店躲避的缪某抓获，目前，缪某已因涉嫌强奸未遂罪被金坛警方依法刑事拘留。

周粉庚 刘劲松

## 色眼盯上夜班女工

# 黑车司机凌晨两次伸黑手

跑黑车的张某，因为夫妻感情淡漠，长期处于分居状态，空虚难耐，竟盯上了上夜班的女工们。深夜，张某守在女工们下夜班的路上，强行将她们拦下，使用暴力手段实施强奸，作案两次。近日，武进法院审理了该案，张某犯强奸罪，判处有期徒刑5年。

2010年3月4日，常州市雪堰镇派出所接到李女士的报警电话称，3月4日凌晨1时许，自己下夜班后，在回家的路上，被人拦下并遭到强奸。随后，在民警的询问下，李女士提供了犯罪男子的车牌号。警方根据线索，很快将犯罪嫌疑人张某抓获。

据张某交代，多年前，他从安徽来常州打工，生活一直不好。听人说开黑车赚钱，于是张某向朋友借钱在去年买了一辆小轿车，做起了黑车生意。一年来，张某开车各地奔波，在家的时间越来越少。妻子觉得丈夫只顾赚钱，对自己关心太少，一直在埋怨张某。张某觉得妻子不理解自己，多年的感情消失殆尽，最终两人过上了两地分居的生活。

夫妻感情破裂的张某寂寞难耐，心里便打起歪主意。

2010年1月23日凌晨1时许，已有蓄谋的张某开着车子，来到洛阳镇某个路口，熄掉火，在黑暗中静静地等着“猎物”。

没过几分钟，张某看见一个女的骑着电动车向自己的方向驶来，便按捺着内心的紧张与兴奋，静候最佳时机。当电动车离自己最近的那一刻，张某突然从黑暗中窜出将车子拦下。刘女士顿时花容失色，刚要张口喊救命，张某一把捂住她的嘴巴，恐吓她不要出声。随后，张某将刘女士拖到路边黑暗处，强行脱掉了她的裤子。刘女士使出全身的力气，拼命挣扎反抗。两人纠缠扭打了一会，张某感觉索然无味，便放弃了强奸的念头，停下了野蛮的行为，刘女士趁机立刻逃离现场。

没有得逞的张某内心十分不甘，一连几天都在寻找合

适的地方进行蹲守，但都没有如愿。

3月4日凌晨，张某将车子开到雪堰镇一路口，故伎重演，强行拦下下班回家途经此处的被害人李小姐。这一次，张某表现得更加凶狠，上去就扇了惊慌失措的李小姐一连几个耳光。李小姐被打得晕晕乎乎的。随后，张某用双手掐住李小姐的脖子，恶狠狠地威胁道：“如果不从，我就让你死无全尸。”迫于张某的恐吓，李小姐无力再作抵抗。张某继而实施了奸淫。

3月24日，警方利用李小姐提供的车牌号，在张某住处将其抓获。

作雪 王玉

## 为抢鸡蛋优惠券 七旬老太摔断腿

70多岁的陈阿姨在超市门口与人争抢鸡蛋优惠券，不幸被人群推倒，左腿、腰椎等处摔成骨折。事后，陈阿姨要求超市赔偿医疗费损失3万余元，多次协商均未见答复。无奈之下，陈阿姨将超市告上法庭。近日，钟楼法院审理了该案，判决超市承担部分责任，赔偿陈阿姨经济损失2万元。

2009年4月，常州某大型超市发放广告宣传册称，超市在限定时间内，向广大市民供应2元/斤的新鲜鸡蛋。低廉的价格立刻吸引了市民们的注意。4月25日8点左右，超市门前的广场上，等候的人群弯弯曲曲地排起了长队，陈阿姨也在其中。陈阿姨家住钟楼区，今年已年过70，平时生活很节俭，每次只要碰到超市的促销活动都不会错过。这次，看到鸡蛋只要2元一斤，足足比菜场便宜了一半，陈阿姨很心动，决定多买一些。

8点25分，超市工作人员看到广场上聚集的人实在多，便决定给大家发鸡蛋券。“每人可领一张券，凭券可以买两斤优惠价格的鸡蛋，数量有限，发完为止。”工作人员话音刚落，人群就开始涌动起来。在争抢中，不知是谁，一把推在陈阿姨身上，陈阿姨没有站稳，屁股坐到地上，顿时感到一阵剧痛。

随后，超市工作人员拨打了110和120，将陈阿姨送到医院治疗，经诊断陈阿姨左腿、腰椎等多处骨折，住院治疗一个月，共花费医疗费3万余元。

陈阿姨觉得是因为超市没有维持好购物秩序导致自己摔倒，超市应该赔偿自己的经济损失。超市则认为，陈阿姨是在店外摔倒的，超市不该负责。

法院认为，超市作为一个有足够商业活动经验的商家，应该考虑到大众争抢优惠券的可能性，因而应当采取相应有秩序的合理发放形式。但是，此案中超市忽略了顾客已在现场自发形成队伍的事实，让等候的顾客无序地争抢，最终导致陈阿姨受伤。因此，超市应当承担部分责任。刘霞 王玉

## 民生超市

主持人：晁静 QQ:1036964126

出行

**公交23、38路26日起调整线路走向**

8月26日起，常州公交优化调整23、38路线路走向，并对沿线公交站点位置、站名进行统一规范。

23路调整后从白荡河公交中心始发，经长江中路、中吴大道、荆川路、荆川东路、长江中路、清潭路、广化街、南大街、延陵西路、延陵中路、文笔塔路、武青路至红梅公交中心站，上行单向环绕洗米弄、延陵中路原线返回。沿线双向停靠中吴大道长江路、长木桥东、江苏技术师范学院、紫荆苑、荆川路、荆川东园、荣亨逸都、清潭花苑、清潭西站、清潭新村激光专科医院、清潭东站永红医院、紫阳花园、中天体育馆、广化街（上行不设站）、苏宁电器、南大街、新世纪商城（上行不设站）、小营前、文化宫、天宁寺等站。23路调整后投放车型、票制不变。23路服务时间为：白荡河公交中心站首班5:40，末班20:30；红梅公交中心站首班6:10，末班21:00。

38路调整后从新城长岛公交始发，经长江南路（新龙大桥匝道）、运北路、湖滨路、中吴大道、兰陵北路、劳动中路、和平中路、和平北路、新民里、新丰东桥路至火车站，上行单向环绕关河东路、和平北路原线返回。沿线双向停靠新城长岛南门、串心浜桥、沈家花苑、绿园爱舍小区、技术师范学院西门、江苏技术师范学院、长木桥东、中吴大道长江路、常州

车管所东、荡南、烈士陵园、三桥头、江南春宾馆、九洲服装城、劳动新村、电脑城、保险大厦、文化宫、明都大酒店等站，单向环绕路段单向停靠火车站、新丰桥站。38路调整后投放车型、票制不变。38路服务时间延长为：新城长岛公交站首班5:30，末班20:25；火车站首班6:10，末班21:00。

张培基 晁静

**公交280路助残专线及280-1路26日开通**

8月26日，常州公交新辟助残专线280路。280路从阳湖广场公交始发，经花园街、人民中路、人民西路、长江中路至武进康复中心、武进康复医院。沿线双向停靠人民路、武进中医院、陈家村、双塘桥、沙塘岸村委、西园路、华家村、长江路、华家桥、张家坝等站。助残专线280路投放空调小公共汽车运营，服务时间为阳湖广场站首班6:20，末班17:25；武进康复医院首班6:35，末班17:45，实行无人售票，全程一元一票，并可享受刷卡优惠。

常州公交于同日新辟280-1路。280-1路从阳湖广场公交始发，经花园街、人民中路、兰陵中路、金鸡西路至聚湖家园。沿线双向停靠人民商场、人民路、东方路、聚湖路、北建新村、北建新村西等站。280-1路投放空调小公共汽车，实行定班运营，无人售票，全程一元一票，并可享受刷卡优惠。

张培基 晁静

## 资讯

### 常州司法行政信息化专网开通

常州市司法局举行全市司法行政系统信息化专网正式开通。据悉，专网基本内容包括司法网站群建设、协同办公系统建设和视频指挥系统建设三大块。司法行政系统信息化工作模式的建成，对于降低行政成本、规范办事程序、提高工作效率，更好地为基层和群众服务具有十分积极的推动作用。而对市民来说，今后在网上申报司法考试等周期也将大大缩短。

芮雍瑾 葛小林

### 摄影采风活动即日起接受报名

采风时间：8月29日上午

采风地点：武进区湖塘镇马杭三勤村。三勤村是“江苏省生态村”“中国休闲旅游自然村”。早上9点10分之前武进新闻网集合出发，参观三勤村生态园、农业园、休闲园、林果园感受民生、景色亮点。11点30分，采风成员集体用餐，饭

## 菜价

（8月24日菜价，仅供参考，单位：元/斤）

昨天，《生活常州》从凌家塘批发市场了解到，日前，西瓜销售渐渐进入尾声，目前市场果品区西瓜日渐减少，品质也不如前期的好，销售价格也有小幅回落，麒麟瓜批发价0.8元/斤、无籽瓜0.7元/斤、爆炸瓜1元/斤，较上周便宜了5%左右。但由于气温较高，各类水果中还是西瓜最解渴，因此市民对西瓜的消费热情仍然未退。

菜名	八角井	小河沿
白菜	1.3	1.5
青菜	2.5	2.5
茄子	1.5	1.8
青椒	1.2	1.5
黄瓜	1.8	1.5
韭菜	2.5	2.5
西红柿	2.5	2
鸡蛋	4.6	4.7
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5

## 提醒

### “黑心瓜”“美容桃”充数多位市民上当受骗

连日来持续高温，很多市民吃水果消暑解渴，一些黑心商贩则趁机出售变质或经过处理的水果。

23日傍晚，陈某下班回家路过中吴大道时，看到路旁有摊贩叫卖西瓜，便买了一个10多斤重的，到家剖开西瓜发现里面已发烂变黑，瓜瓢里都是水。

20日傍晚，家住武进区大学新村的王某散步时见路边有个桃摊，桃子10元钱5斤。王某见桃子很鲜亮水灵，试吃一口摊贩给的桃子，觉得不错，就买了5斤。到回家一洗，他大吃一惊——竟然洗出一些泡沫来！再细闻：一股洗衣粉的味道，便马上去找卖桃的商贩，但商贩已不知去向。晁静

## 文娱

### 常州首部3D动画电影《西域传奇》下月公映

由常州渔夫动漫有限公司创作的《西域传奇》将于9月10日在全国上映，这是常州出品的首部3D动画电影，已被国家广电总局提名入选“2010年国家优秀电影最佳动画片电影奖”。

《西域传奇》讲述了这样一个故事：在中国西北部一个名为“金山”的地方，百姓纯朴善良，生活富足祥和。有一天，一个阴险凶残的巫师萨朗入侵，百姓落入恶人之手。这一切，都由一个具有神奇魔力的宝物——金钻石引发。但当萨朗得到金钻石的瞬间，宝物中的精气和神力却悄然飘向山中牧民家呱呱坠地的婴儿。15年后，这一婴儿长成头戴金光、力大无比的奇异少年洛克。于是，一段拯救金山的故事就此展开……

晁静